

На радость детворе

В парке райцентра продолжаются работы в рамках реализации гранта по программе "Устойчивое развитие сельских территорий". Как рассказал Д. В. Васильев, специалист по благоустройству Администрации Панкрушихинского сельсовета, работы идут в плановом режиме. В настоящий момент заканчивается подготовка площадок для установки игровых комплексов. Комплексы уже в пути из Санкт-Петербурга в Барнаул. Доставка в краевую столицу ожидается 15 сентября. Затем их доставят в Панкрушиху и смонтируют.



В левой части парка (ближе к магазинам и базару) будет возведен игровой комплекс для детей 6-12 лет из трех элементов на площади 10 на 10 метров. Второй игровой комплекс, поменьше, для детей в возрасте от года до шести лет будет находиться возле церкви. На этой же стороне установят уголок влюбленных. На месте, где будет находиться беседка и две лавочки, уже выложены дорожки тротуарной плиткой.



Также готовы пять "карманов" под лавочки, которые поступят вместе с игровыми комплексами.

Продолжается работа по укладке тротуарной плитки. Между дорожками уже засыпана почва под будущие цветники. Осенью высадят саженцы многолетних цветов. Частично будет реконструирована техническая часть фонтана. Установили семь фонарей, ожидается подвоз и установка еще трех. Полностью восстановлено освещение на ограждении: фонари зажигаются в девять часов вечера.

Но есть одно "но". "Возмущение вызывает варварское поведение некоторых жителей райцентра, которые хотят разрушить эту красоту. Уже разбили один фонарь, пришлось его восстанавливать. Зачем это делать, ведь для вас же стараемся?" – негодует Д. В. Васильев. Предположительно, работы в парке завершатся до конца сентября.



«ТХ» 6 сентября 2014 года